

Az „STÍLUSOS VÁSÁRLÁS” VÁSÁRLÁSI AKCIÓ FELTÉTELEI

továbbiakban: „Az Akció feltételei”)

I. Bevezető rendelkezések

1. A „STÍLUSOS VÁSÁRLÁS” akció feltételei határozzák meg az akció működési elveit, feltételeit, az akcióval kapcsolatos reklamáció menetét, az akció igénybevételét, illetve az akcióban részt vevő személyek jogosultságait, illetve a Szervező kötelességeit.
1. Az „STÍLUSOS VÁSÁRLÁS” PROMÓCIÓ szervezője a Zielona Góra központú MODIVO S.A. ul. Nowy Kisielin – Naukowa 15, 66-002 Zielona Góra, melynek működését az Országos Bírósági Nyilvántartás által vezetett kerületi bíróságának VIII. kerületi Kereskedelmi Országos Bírósági Nyilvántartása engedélyezett, nyilvántartási szám (KRS): 0000541722, adószám (NIP): 9291353356, országos kereskedelmi nyilvántartási szám (REGON): 970569861, alaptőke: 2,008,001.00 zł (továbbiakban "Szervező").
2. Az Akció a webáruház, valamint az ecipo.hu mobil alkalmazás közvetítésével valósul meg.
3. Az Akcióban azok a Vásárlók vehetnek részt, akik teljesítik az Akció feltételeit (továbbiakban az Akció résztvevői, vagy Résztvevők).

II. Az Akció felhasználási feltételeinek tárgya

Az Akció tárgya az Akció felhasználásának lehetősége a Résztvevők által az Akció feltételei alapján meghatározott módon, az Akció meghatározott időtartama alatt. A Résztvevők kedvezményt vehetnek igénybe a honlapon szereplő árakhoz képest, amely az Akció időtartama alatt csökkenti a Promócióban részt vevő termék(ek)ből álló megrendelés („Kosár”) értékét. Ezeket a termékeket a promócióban részt vevő termékként jelölték meg az adott aloldalon:

https://ecipo.hu/c/ecipo/akcja:eobdays_lp (a továbbiakban „Akció tárgya”).

Az Akcióban megjelölt Termékek megvásárlása esetén a kedvezmény (I) 10% vagy (II) 15% vagy (III) 20% vagy (IV) 30% vagy a termék aktuális árából számítva. A kedvezmény automatikusan kerül kiszámításra a kosárban, feltéve, hogy az Akció résztvevője min. 32 999 Ft értékben vásárol az akcióban részt vevő termékek közül („Kedvezmény”). A kedvezmény az alábbi kód megadását követően kerül kiszámításra: „**DAYS2024**”.

Az akcióban résztvevő termékeket az alábbi emblémával jelölik: „10-30% a kosárra” vagy „10-30% az alkalmazásban”.

Az akció a következő napoktól érvényes:

a webáruházban: **2024.10.25 00:01-től 2024.10.30. 23:59-ig** tart (a továbbiakban az „Akció időtartama”),
az alkalmazásban: **2024.10.25 00:01-től 2024.10.30. 23:59-ig** tart (a továbbiakban az „Akció időtartama”)

Ha a Kosárba Akcióban nem résztvevő termék vagy termékek kerülnek, akkor a kedvezmény kizárólag az Akcióban résztvevő termékekre kerül automatikusan kiszámításra.

Az Akcióban való részvétel önkéntes és ingyenes (vagyis a Termékek megvétele az Akció keretein belül a Résztvevők számára nem jár semmilyen többletköltséggel, mint az adott termék megvásárlásának és kiszállításának költsége).

Az Akcióban való részvételhez az Akció időtartamán belül szükséges:

Elolvasni és elfogadni az Akció felhasználásának feltételeit;

A Webáruházban történő vásárlás esetén válassz ki az alábbi aloldalon feltüntetett Terméket: https://ecipo.hu/c/ecipo/akcja:eobdays_lp vagy válassz ki az alábbi oldalon akcióban résztvevő, megjelölt terméket: <https://ecipo.hu>;

Az alkalmazás esetében: indítsd el az alkalmazást és válassz ki az Akcióban résztvevő Terméket;

A Kosárhoz hozzá kell adni a kiválasztott, az Akcióban résztvevő, megjelölt Termékeket, és a kosárban található, akcióban megjelölt termékek értékének min. 32 999 Ft -nak kell lennie.

A rendelés leadása előtt pedig a kosárban – írd be a **DAYS2024** kedvezménykódot, valamint kattints a “Kupon érvényesítése” gombra.

A fenti kedvezménykódnak a promócióban résztvevő által a megrendelést követően történő megadása nem jogosít a promóció igénybevételére. A fent említett kedvezménykód megadásának elmulasztása azt jelenti, hogy a Vevő lemondott a kedvezmény felhasználásának jogáról az adott vásárlással kapcsolatban. Ilyen esetben a kedvezmény használatának joga a kifizetéssel

véglegesen megszűnik.

Az Akció nem vonható össze más kedvezményekkel, leárazásokkal, árengedményekkel, kiárusításokkal vagy akciókkal, melyek az alkalmazásban találhatóak, kivéve, ha az adott akciónál, kedvezménynél, leárazásnál stb. nincs feltüntetve.

Az Akció nem vonatkozik (nem csökkenti) a webáruházban, vagy az alkalmazásban az Akció időtartama alatt megvásárolt Termékek esetleges szállítási költségeit, amiket az Akció Résztevője teljes egészében visel.

Az Akció tárgya nem fizethető készpénzben és nem lehet átváltani másféle fizetési lehetőségekre, valamint nem lehet átruházni.

Az Akcióban Résztevőnek, amikor Akcióban szereplő Termékre rendelést ad le a webáruházban, vagy az alkalmazásban, joga van, de nincs kötelessége, hogy éljen az Akcióval.

Az Akció Időtartama alatt az Akció minden résztvevője többször is részt vehet az Akcióban feltéve, hogy minden alkalommal megfelel az Akció Szabályzatában meghatározott feltételeknek.

Abban az esetben, ha az Akció résztvevője visszaküldi az Akció tárgyát képező terméket, a ténylegesen kifizetett akciós árat térítjük vissza neki

III. Reklamációk, panaszok

1. Minden az Akcióval kapcsolatos reklamációt és panaszt a Résztevők az info@ecipo.hu -n tudnak bejelenteni.
2. A reklamáció bejelentésénél arra kérjük a Résztevőket, hogy adják meg a nevüket, elérhetőségüket (pl. email vagy telefon), valamint a reklamáció, illetve panasz leírását.
3. A reklamáció bejelentésétől számított 5 munkanapon belül a Szervező köteles megválaszolni azt.
4. A reklamációkat a Szervező vizsgálja ki az itt jelenlévő Akció feltételei alapján.

I. Záró rendelkezések

1. Az Akcióban való részvétel a jelen Akció Feltételeinek elfogadását jelenti.
2. Az itt jelenlévő szabályzat a következő URL-en érhető el: https://ecipo.hu/c/ecipo/akcja:eobdays_lp
3. Ha csak a kontextus egyértelműen nem jelez semmit, az Akció feltételeiben használt nagybetűk a webáruház szabályzatában megadott jelentéssel rendelkeznek, amely a következő címen érhető el: <https://www.ecipo.hu/felhasznalasi-szabalyzat>
4. A szervező fenntartja a jogot az Akció Feltételeinek megváltoztatására olyan jelentős ok(ok) miatt, mint (zárt katalógus):
 - a) az Akció feltételeit, szabályait és szervezését szabályozó jogi rendelkezések megváltozása, amelyek befolyásolják a Szervező és az Akció résztvevőinek kölcsönös jogait és kötelezettségeit;
 - b) az Akció lefolytatásának módjában technikai vagy technológiai okokból bekövetkező változások.
5. Az Akció feltételeinek megváltozása esetén a Szervező az Akció feltételeinek egységes szövegét a https://ecipo.hu/c/ecipo/akcja:eobdays_lp címen közzéteszi.
6. Az Akció Feltételeinek megváltozása abban a pillanatban válik érvényessé, amikor azokat egyértelműen meghatározták és a fenti címen elhelyezték.

Zielona Góra, 2024.10.21..